

第十五届果蔬会下周五开幕

目前已确定830个参展展位,还有海内外的20多个代表团将参展

本报9月16日讯(记者 李静) 16日,记者在第十五届国际果蔬·食品博览会新闻发布会上了解到,第十五届国际果蔬·食品博览会将于9月26-29日在烟台国际博览中心举办。本次博览会主题为“绿色、健康、未来”,已吸引了海内外众多客商报名参展。

16日上午9点,第十五届国际果蔬·食品博览会新闻发布会在新闻中心召开。中国(烟台)亚太国际贸易中心副主任于立臣

介绍,本次博览会以“绿色、健康、未来”为主题,将于9月26-29日在烟台国际博览中心举办。主要内容包括展览展示、论坛研讨、经贸洽谈、专业活动等。

据介绍,本次博览会由烟台金诺会展有限公司具体负责组织运营实施。截至目前,已确定参展单位(企业)共计425家,确定参展展位830个,其中,果蔬、食品机械展位195个,新鲜水果、蔬菜展位42个,生产资料、苗木展位177个,现代农业设施展位113

个,特色食品展位265个,海外综合展位38个。

“今年的参展企业层次较高,市民可以与专家面对面交流请教。”烟台金诺会展有限公司总经理江伟说,今年在9月26日和27日两天,安排了专家讲座环节,包括一些果树主要病虫害防治技术、品牌农业与营销实战等,从果蔬、食品的生产加工、贸易流通、经营管理、食品安全等方面多角度进行理论研讨与实践指导。

“我们早早就开始准备了,到时候将现场表演炒茶、制茶流程。”将参加本次展会的海阳市步鹤山茶果专业合作社负责人张志刚告诉记者,今年是第一次参加果蔬会,将带去红茶、绿茶、白茶等产品,“我们打算现场安排炒茶、制茶,市民可欣赏制茶流程。”

江伟表示,博览会期间还将安排论坛研讨、签约洽谈、产品推介、品评鉴赏、采购商参展商面对面、超市集团采购发布会,

还有优质苹果评比、苹果拍卖会、吃苹果比赛、幸运观众抽奖等专业活动。截至目前,本届博览会得到了海内外各界的广泛关注,现已确定参加博览会的主要代表团有20多个。其中,海外方面主要有韩国驻青岛总领事馆、日本和歌山县中小企业协会、澳大利亚福西滋国际公司等;国内方面主要有甘肃省商务厅、江西省商务厅、河南省商务厅、吉林省洮南市政府等,同时还有专业协会及社会团体参展。

后天有场 服务业专场招聘会

本报9月16日讯(记者 苑菲菲 通讯员 王光磊 刘东辉)

为促进服务类人才就业,19日,烟台市人才服务中心将在烟台人才市场举办烟台市现代服务业专场招聘会。

此次招聘会为公益类招聘会,有通信信息、金融、物流、电子商务、教育、医疗保健、餐饮、文化娱乐、旅游、商品零售、汽车服务领域、技术服务、管理咨询等众多服务领域企业参加,需求岗位涉及文员、会计、平面设计、技术顾问、汽车类工程师、管理咨询、国际贸易、检验员和物业管理等30个专业。

烟台人才市场地址:莱山区观海路128-108号。联系电话:0535-6683318。乘车路线:可乘坐1路、5路、7路、23路、33路、50路、53路、62路到烟台人才市场站下车。

陆越子画展 明天在美博迎客

本报9月16日讯(记者 陈莹)

18日,“润物无声——陆越子教授60画展全国巡回展”将在烟台美术馆举行,并于18日上午10:00举行开幕式与陆越子谈中国花鸟画艺术讲座。

陆越子,字厚百,号知何堂主。1954年生于江苏泰州,1979年毕业于南京师范大学美术系并留校任教。现为南京师范大学美术学院教授、研究生导师,中国美术家协会会员,中国花鸟画研究会理事,九三学社江苏画院院长。他的大写意花鸟画笔墨恣肆,纵横洒脱,酣畅淋漓又不失物象,苍健老辣中蕴藏着勃勃生机,雄浑古拙中饱含时代气息。

此次展览将展出陆越子近年创作的绘画精品60幅,充分展现他坚实的造型功力和独特的用水、用墨方法。

升级改造现有的8座生活垃圾处理场 日处理能力达到3000吨以上

本报9月16日讯(记者 刘清源) 近日,市政府出台《关于推进环保产业发展的意见》,就推进烟台环保产业发展提出意见。

根据《意见》,到2020年,全市建立起产品种类更加齐全、技术水平更加先进、服务范围更加广泛、产业竞争力明显提升的环保产业组织体系和技术服务体系。全市规模以上节能环保企业实现主营业务收入2000亿元,利税200亿元,主营业务收入过10亿元的节能环保企业达到30家,成为全市新兴经济支柱产业。

扶持壮大同兴实业等10家

企业成为国内行业领军企业,支持齐合天地等16家公司发挥骨干企业作用,带动上下游企业取得显著经济环境效益。到2020年,龙头骨干企业营业收入占环保产业总营业收入的40%以上。将环保产业作为对外招商引资重点领域,到2020年,力争环境技术装备领域进出口规模进一步扩大,推动龙源技术、杰瑞能服等5家环境服务企业走出去,提高国际市场份额。

开展15家电力、水泥企业脱硝工程,50个燃煤机组、工业窑炉、20吨以上燃煤锅炉实施脱硫除尘提标改造,烟台电厂、龙口百年电力、国电蓬莱电厂、

华电莱州电厂和南山集团所有机组及全市所有水泥生产线建成运行炉外脱硝设施。鼓励现代冰轮重工开展煤炭清洁利用技术改造。引进高效煤粉工业锅炉技术生产超低排放锅炉设备,在环评等各环环节加大推广力度,建设清洁环保煤粉厂。支持宝源净化等室内空气治理企业膨胀发展。

支持东山尾气检测等17家企业引进先进尾气检测设备,加快推进2005年前运营“黄标车”的淘汰工作,深入推进黄标车、老旧汽车淘汰拆解项目。推动万润化工沸石分子筛项目发展,扩大产品出口。开展800座

加油站和890辆油罐车油气回收改造。全力推动现代汽车、海德汽车等新能源汽车发展,规划建设新能源汽车充电设施。

规划新、改、扩建城镇污水处理设施和污水管网,建成运行套子湾污水处理厂二期、牟平污水处理厂、开发区古观污水处理厂二期、栖霞桃村和中桥污水处理厂。全市19座城镇污水处理厂处理能力达到100万吨/日以上。在城镇污水处理厂收集不到的地域,建设地埋式生活污水一体化处理设施。升级改造现有8座生活垃圾处理场,日处理能力达到3000吨以上,扩大有机质焚烧发电利用率。

3年后全市安保服务企业达到20家以上

本报9月16日讯(记者 刘清源) 为加快公共安全产业发展,培育战略性新兴产业,近日《烟台市公共安全产业发展规划》对外公布,就烟台未来公共安全产业发展确定目标。

按照《规划》,烟台将积极推动公共安全产业资源整合和产业集聚,努力把烟台打造成具有影响力的公共安全产业基地。到2015年,全市公共安全产业实现营业收入300亿元,缴纳地方税收收入15亿元;培育建设企业530家,吸纳就业8万人;到2020年,实现营业收入708亿

元,缴纳地方税收收入24亿元;培育建设企业1200家,吸纳就业12万人。

以东方瑞创达电子为龙头,到2020年建设完善门类齐全的食品安全追溯体系。重点发展食品安全生命周期追溯防伪应用服务智能平台项目,力争3年内实现70%以上的中高端食品生产加工和流通企业全覆盖。

拓宽保安服务领域,到2017年,全市安保服务企业达到20家以上,其中过亿元的2家。到2020年,全市安保服务企

业达到30家以上。建设符合20年以上发展要求的金库、现金清分中心 and ATM加钞中心,为全市金融单位提供现金清分调拨、ATM机加钞、现金和贵金属押运等多种服务。

按照国家相关建设和标准,到2020年,每个县市区规划建设2-4处较大型的防灾减灾避难场所。到2020年,创建全国综合减灾示范社区30个、全省综合减灾示范社区40个、全市综合减灾示范社区总数100个以上。

利用地域优势,发展特色

安全产业园区,到2020年,实现年交易额60亿元,形成产供销一体化的化工产业集群。在招远、莱州等黄金矿山较为集中的市建设矿用产品交易市场,到2020年,实现年交易额5亿元。

